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HAWAI: V srpnu 2023 zasáhl havajský ostrov Maui ohromující požár, který přitáhl
pozornost nejen místních obyvatel, ale i světových médií. Je důležité si uvědomit,
že v době tragické události se objevují různé názory a tvrzení, které často uvádějí,
že požár byl založen úmyslně pomocí pokročilé technologie.

V následujícím článku se podíváme jakou technologii byl požár vyvolán, podíváme se na neuvěřitelné
nesrovnalosti požáru a nakonec si řekneme, za jakým účelem byl tento požár uměle vyvolán.

Útok elektromagnetickou zbraní
Jednou z nejrozšířenějších teorií je tvrzení, že požár byl zaviněn útokem pomocí energetické
laserové zbraně DEW, která je  umístěná na satelitu  a  pomocí  přesně mířeného laseru je
schopna vyvolat požár kdekoliv na Zemi. Podle některých investigativních novinářů a informátorů
bylo  cílem tohoto  útoku  získat  kontrolu  nad  územím,  které  je  strategicky  důležité  z  hlediska
přírodních zdrojů a nyní i stavby budov.

Ve videu se například říká:  „Zahltily vesmír prostřednictvím zabijáckých satelitů,  energetických
zbraní a dalších zbraní se snaží využít naše systémy a snížit naši vojenskou převahu. Zbraně s
řízenou  energií,  známé  také  jako  D.E.W.S,  jsou  zbraně,  které  používají  vysoce  zaměřený
energetický paprsek, včetně laserů, mikrovln a částicových paprsků.“

Dále  se  ve  videu mluví  o  tom,  jak  tato technologie umí vyvolat  požár a jak tento požár
rozeznáte v praxi:  „A v posledních několika letech si  mnozí  kladli  otázku,  zda tyto pokročilé
zbraňové systémy mají něco společného s bezprecedentními požáry, které jsme v posledních letech
zaznamenali. Zbraně založené na laseru jsou schopny zničit cíl vnějším teplem a mikrovlnné
zbraně jsou navrženy  tak,  aby  pronikly  do  cíle  přes  vnější  antény  a  senzory,  zapálily
elektroniku a zničily ji zevnitř. To by mohlo vysvětlit, proč tisíce domů shořelo na dřeň, zatímco
okolním stromům se nic nestalo. A mohlo by to také vysvětlit i několik aut, která jsme viděli úplně
zničená, s teplotami dostatečně vysokými na to, aby zkapalnily sklo a kov.“

Nesrovnalosti ohledně požárů
Kolem požárů na Maui vznikla spousta nesrovnalostí a záhad, které nahrávají spousta teoriím, že
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požár byl založen úmyslně a jedná se o spiknutí proti lidem.

Domy elit a celebrit neporušené

Je to opravdu prazvláštní, ale domy bohatých elit a celebrit byly netknuté. To nahrává tomu, že požár
byl zasazen v konkrétních místech s chirurgickou precizností a byl cílen paprskem na určité domy,
pozemky a dosud chráněné ekologické oblasti.

Lidé nebyli upozornění aby se evakuovali
„Nedostatek varování. Žádné alarmy, žádné varování, nic. Ani policie nám neřekla, abychom se
evakuovali,“ říká místí obyvatel ve videu:

(Čas videa 13 minut)

„V důsledku toho zemřeli stovky, ne-li tisíce lidí“, potvrdila další místní obyvatelka.

Netekla voda k hašení požáru
Ti co chtěli hasit požár ve svých domovech, tak jim netekla voda. Jaká to náhoda, že zrovna v
době největšího požáru Maui netekla voda, aby lidé mohli ochránit své domovy. Navíc k vodě neměli
přístup ani hasiči, kteří nemohli doplňovat cisternové vozy!

Auta spálená na popel
„Může někdo vysvětlit, jak je možné, že jsou auta takto spálená na popel? Jak přírodní požár může
doslova zpopelnit každou jednotlivou věc ve své údajné cestě? Nic takového jsem nikdy neviděla a
upřímně se ptám kohokoliv kdo má jakékoliv znalosti s hasičstvím nebo přírodními katastrofami. Je
tohle přírodní událost?“, ptá se žena na videu.

Jihoafrický autor a politik Michael Tellinger k požáru na Maui řekl: „Požár na Maui probouzí další

https://www.vipnoviny.cz/wp-content/uploads/2023/08/zazracny-dum.jpg
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milióny lidí na celém světě. Požár byl tak extrémní, že roztavil kov spálil auta a kovové střechy
a další. Věnujte pozornost detailům. Dehet pod auty a roztavenými koly je stále neporušený.
Kartonové krabice ležící kolem nejsou spálené. Stromy stojící blízko požárů jsou stále zelené a
nejsou spálené. Je čas se probudit a uvědomit si, že náš svět, naše vlády, vědu, velké korporace,
zásobování potravinami a vojenské zbraně vysoce vyspělé technologie ovládají velmi mocní zlí lidé.“

Účel požárů
Ať už účel umělého požáru byl jakýkoliv (nerostné suroviny, nebo 15 minutová města), tak
oběma těmto  agendám hraje  požár  do  karet.  Většina  území  na  Maui  totiž  byla  zákonem
chráněná před výstavbou budov, až na jednu vyjímku. Tou vyjímkou je přírodní katastrofa, která by
dané území zničila. Nyní po požáru tato území chráněna nejsou a lze na nich stavět budovy, nebo
průmyslové podniky.

Někteří informátoři tvrdí, že skupina bohatých korporací má zájem na likvidaci přírodního prostředí
na ostrově, aby následně mohli provést legální těžbu nerostných surovin. Nicméně tím hlavním
důvodem bude vybudování chytrého města, nebo-li chytrého ostrova na Maui.

Smart Island
Někteří  lidé říkají,  že požár na Maui byl zaviněn skupinou globalistů, kteří chtějí využít
„ekologickou  krizi“  a  spustit  na  zpustošeném  Maui  projekt  Smart  Island,  neboli
15minutová města.  Jako záminka se pro tento projekt využije právě uměle vytvořený požár o
kterém se bude tvrdit, že za něj může „globální oteplování“.

Maui je proto ideálním prostředím. Jednak je součástí Havajských ostrovů, které vlastní globalistické
USA a také se jedná o ostrov, kde z jednoho konce na druhý to máte autem cca 15 minut.

„Následující měsíc, v září Havaj hostí ´summit digitalní vlády´, o využití umělé inteligence k
řízení ostrova. V lednu je naplánována „konference chytrých měst“ na Maui, aby se vše změnilo v
elektrické a bude se diskutovat, jak z ostrova vytvořit 15minutové město, 15minutový ostrov“, říká v
jednom z videí informátorka.

Maui se má stát jedním z prvních testovacích míst, kde globalisté budou chtít testovat
koncept 15 minutových měst. Lidé, kteří budou chtít ostrov opustit (lodí, nebo letadlem) budou
muset plati zelené příplatky, které budou tak vysoké, že se nikomu nevyplatí ostrov opouštět. Dalo
by se tedy říct, že 15minutová města jsou v podstatě finančním vězením.

Realitní makléři mají žně
Ani ne 24 hodin po požárech začali jako supi kontaktovat majitele shořelých nemovitostí
realitní kanceláře a developeři s nabídkou odkupu. Jelikož nemovitosti shořely na popel, tak
realitky v podstatě zaplatí  jenom cenu pozemku a to ještě zlomek, protože budou tvrdit,  že se
pozemek  musí  renovovat/uklidit  a  navíc  vědí  moc  dobře,  že  lidé  na  Maui  jsou v  obrovské
ekonomické tísní, protože všechny pojišťovny jednotně odmítají vyplatit pojistné majitelům
nemovitostí.

Podle některých informátorů dokonce developeři spolupracují s pojišťovnami na pojistném podvodu
pod taktovkou havajské vlády.

„Lidé po požáru volali své pojišťovny a pojišťovny je hned informovaly, že na jejich pozemcích došlo k
porušení zónování, takže nebudou realizovat pojistné plnění a do 24 hodin poté co tito lidé přišli o
svůj domov, jim volali ti samí developeři, proti kterým havajští staršinové bojovali u soudu, aby byl
schválen tento zákon, a tito jim už volali a dávali jim nabídky na jejich domy. Přesně tohle se stane
když vláda strká do všeho prsty. Vláda je v pojišťovacím průmyslu. Mluví s lidmi, kteří platí jejich
kampaně, kteří jsou kupujícími těchto pozemků.“
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Další informátor potvrzuje: „Existují investoři a obchodníci s nemovitostmi, kteří aktivně volají těmto
jednotlivcům, kteří ztratili všechno a ptají se jich, zda si mohou koupit jejich pozemek.“

Závěr
To čeho jsme svědky na havajském ostrově Maui, je uplatňování Velkého Resetu v praxi, jak
potvrdil  Klaus  Schwab  z  WEF  „nebudete  nic  vlastnit  a  budete  šťastní“.  Globalisté  už
nepotřebují válku, aby vytvořili spálenou zem, všechno za hubičku skoupily a znovu přetvořili svět k
obrazu svému. Mají technologie, které dokážou vyvolat zemětřesení, tornádo, nebo požáry.
Pochopitelně  vám  budou  tvrdit,  že  za  to  může  „klimatická  katastrofa“  a  „globální
oteplování“.

Jako „důkaz“ toho poukážou na všechny ty tornáda, požáry a zemětřesení, které ve skutečnosti sami
uměle vyvolají. Následně toho využijí k tomu, aby nás zavřeli do svých 15minutových měst,
která po „přírodní katastrofě“ vystaví. Samozřejmě nám budou tvrdit, že tato města jsou
bezpečnější pro nás a naši planetu.

Ptáte se,  proč některé nemovitosti  na Maui nelehly popelem? Globální  elity,  zaprodaní
politici a celebrity nebudou žít v 15minutových městech spolu s plebsem. Ti budou nadále žít
ve svých honosných vilách a lítat na jednání neekologickými soukromými letadly.

~~~

Zdroj:
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